
Џон Кери: Русија да моментално прекине подршку сепаратистима у Украјини
субота, 24 јануар 2015 23:49

Вашингтон -- Амерички државни секретар Џон Кери позвао је Русију да "одмах прекине
да подржава украјинске сепаратисте" након што је најмање 30 људи убијено у
Маријупољу.

  

  

"Ми позивамо Русију да моментално прекине подршку сепаратистима у близини
међународне границе са Украјином и повуче све оружје, борце и финансијску подршку",
казао је Кери током посете Цириху, пренео је АФП.

  

Он је истовремено осудио "ужасни" напад на Маријупољ.

  

Лидер самопрокламоване Народне Републике Доњецк Александар Захарченко објавио
је раније данас како су проруске снаге кренуле у велику офанзиву на стратешки важан
лучки град Маријупољ који је у рукама украјинских трупа, потврђујући одговорност за
ракетни напад.

  

Како преноси АФП, Захарченко је за РИА Новости изјавио како ова офанзива
представља најбољи начин "одавања почасти свим нашим мртвима".

  

Данас испаљене ракете од којих је погинуло најмање 30 људи у Маријупољу, дошле су са
територије коју контролишу проруске снаге, објавили су посматрачи ОЕБС-а.

  

Тим истражитеља те организације је утврдио да су ракете "град" испаљене са
североистока, а ракете "ураган" са истока, из два правца под контролом снага
самопрокламоване Доњецке Народне Републике (ДНР), саопштио је ОЕБС, а преноси
АФП.
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Лидер ДНР Александар Захарченко објавио је данас како проруске снаге започињу
велику нову офанзиву на Маријупољ, да би после неколико сати изјавио како његове
трупе "још увек чувају снагу" и како нису предузеле "никакве активне операције у
Маријупољу".

  

Међутим Специјална мониторска мисија ОЕБС-а (СММ) је саопштила како је у околини
Маријупоља регистровано 19 удара ракета, а да их је сигурно било и више.

  

У извештају СММ с лица места стоји да су на простору површине 1,6 са 1,1 км гађане
једна отворена пијаца, продавнице, стамбене зграде и једна школа.

  

(Танјуг)
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